ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ К ДОГОВОРУ-ОФЕРТЫ

об оказании платных услуг группа системных расстановок «РЕКА ЖИЗНИ»

г. Москва

- 1. Автономная некоммерческая организация «Институт интегративной семейной терапии» (далее АНО «ИИСТ»), осуществляющая образовательную деятельность на основании Лицензии серии 77Л01 №0007170, регистрационный №036364 от 23.07.2015г., выданной Департаментом образования города Москвы, сроком действия бессрочно, в лице директора Петрухиной Галины Валериевны, действующей на основании Устава, в дальнейшем именуемая «Исполнитель», адресует настоящее ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ к Договору-оферты (далее «Дополнительное соглашение») любому Заказчику, акцептировавшему ранее Договор-оферту на оказание платных услуг группы системных расстановок «РЕКА ЖИЗНИ», чья воля будет выражена им лично либо через уполномоченного представителя (ст. 182, 185 ГК РФ) и определяет готовность воспользоваться услугами «Исполнителя».
- 2. Акцептом Дополнительного соглашения, т.е. безоговорочным принятием Заказчиком условий настоящего Дополнительного соглашения является регистрация Заказчика в электронной форме, размещённой на официальном сайте Исполнителя www.familyland.ru, с подтверждением адреса электронной почты Заказчика и телефонного номера Заказчика.
- 3. Осуществляя акцепт настоящего Дополнительного соглашения, Заказчик гарантирует, что ознакомился, соглашается, полностью и безоговорочно принимает все условия в том виде, в каком они изложены в тексте Дополнительного соглашения.
- 4. Совершая действия по акцепту Дополнительного соглашения, Заказчик гарантирует, что он имеет законные права вступать в договорные отношения с Исполнителем.
- 5. Дополнительное соглашение размещено на сайте Исполнителя www.familyland.ru в свободном скачивании для Заказчика.
- 6. Договор не требует подписания и/или скрепления печатями Заказчиком и Исполнителем (далее «Стороны»), сохраняя при этом полную юридическую силу. После акцепта настоящего Дополнительного соглашения Заказчиком, Дополнительное соглашение считается заключенным в простой письменной форме в соответствии со статьями 160, 434 и 438 ГК РФ.
- 7. Изложить п. 2.4. к ДОГОВОРУ-ОФЕРТЕ об оказании платных услуг группы системных расстановок «РЕКА ЖИЗНИ» в следующей редакции:
- 2.4. Срок предоставления услуги **группы системных расстановок «РЕКА ЖИЗНИ»**, определяется Расписанием, размещенным на официальном сайте Исполнителя www.familyland.ru **c 10 ноября 2024 г. по 16 февраля 2025 г. и включает 5 занятий.**
- 8. Изложить п. 5.1. к ДОГОВОРУ-ОФЕРТЕ об оказании платных услуг группы системных расстановок «РЕКА ЖИЗНИ» в следующей редакции:
- 5.1. Даты занятий группы системных расстановок «РЕКА ЖИЗНИ» с 10 ноября 2024 г. по 16 февраля 2025 г., продолжительность 5 встреч, по 4 астрономических часа.
- 9. Остальные положения Договора-оферты об оказании платных услуг группы системны расстановок «РЕКА ЖИЗНИ» и Приложений к нему остаются без изменений.
- 10.Дополнительное соглашение действует с момента его акцепта до 16 февраля 2025 года.

11. Реквизиты Исполнителя и контактная информация

Автономная некоммерческая организация «Институт интегративной семейной терапии» (АНО «ИИСТ»)

Автономная некоммерческая организация «Институт интегративной семейной терапии» (АНО «ИИСТ»)

Юридический адрес: 119296, г. Москва, ул. Вавилова 60-1-9

Адрес места нахождения: 117638, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 56, строение 2, этаж 1, помещение 1 ИНН 7736204944 / КПП 773601001 / ОГРН 1037739031637

Расчётный счёт 40703810102520000107

БИК 044525593/ Банк АО "АЛЬФА-БАНК"/ Корр. счёт 30101810200000000593

Телефон 8(495)772-00-21,

Сайт: www.Familyland.ru

E-mail: familyland@familyland.ru